Certificato CH06/0950.00



Il sistema di gestione dell'organizzazione

TNT Swiss Post AG

Amsleracherweg 8 CH - 5033 Buchs



è stato verificato e certificato come conforme ai requisiti dello standard

ISO 9001:2008

Per le seguenti attività

Creazione e fornitura di servizi espresso e corrieri nazionali e internazionali per documenti, piccoli colli e merci

Il presente certificato è valido dal 15 novembre 2015 al 14 settembre 2018 a condizione che le visite di sorveglianza annuali diano esito soddisfacente.

Scadenza per la ricertificazione: entro il 2 novembre 2018

Edizione 4. Organizzazione certificata da novembre 2006

La presente è una certificazione multisito I dettagli relativi ai siti aggiuntivi sono riportati nella pagina seguente

Autorizzato da

5. Pier \$2 luter

SGS Société Générale de Surveillance SA Systems & Services Certification Technoparkstrasse 1 8005 Zurich Switzerland t +41 (0)44 445-16-80 f +41 (0)44 445-16-88 www.sgs.com



Pagina 1 di 2



Certificato CH06/0950.00, segue



TNT Swiss Post AG ISO 9001:2008



Edizione 4

Siti addizionali

TNT Swiss Post AG Uferstrasse 90 CH - 4057 Basel

TNT Swiss Post AG Aérogare Fret, Case Postale 1111 CH - 1215 Genève Aérogare

> TNT Swiss Post AG Via Passeggiata 4 CH - 6883 Novazzano

TNT Swiss Post AG Flughafen CH - 4030 Basel-Flughafen

